

# 风好正是扬帆时 不待扬鞭自奋蹄

## ——国元证券乘“互联网+”之势倾力打造线上品牌

国元证券股份有限公司是经中国证监会批准、由安徽省两家省级信托投资公司联合其他法人单位共同出资，于2001年10月18日成立的综合类证券公司。

作为扎根安徽这片具有深厚历史积淀的土地的本土券商，国元证券有限责任公司的企业文化既有商而好儒的徽商文化历史基因，又有改革开放期的开疆拓土精神，具备一流公司大公司的文化创新和文化辐射能力。

### 稳健前行十五载 携手共建大投行

2016年10月，国元证券正式成立15周年。

十五年来，国元证券逐步从一家地方性券商发展成为全国性证券公司，初步形成了金融证券控股集团的经营架构，已成为一家资产质量优良、资本实力雄厚、法人治理完善、内控制度健全、具有较强品牌影响力和市场竞争力的上市证券公司。

十五年来，国元证券的各项业务步入了快速发展时期，资本实力大幅增强，分支机构遍及全国各地及香港地区，组织结构不断优化，员工队伍稳步壮大，业务品种逐渐丰富，业务收入迈上新台阶，在行业内的品牌形象和市场影响持续扩大，留下的是一串串闪光的足迹。2005年，公司成为全国第13家创新试点券商；2006年6月，在香港设立全资子公司国元证券（香港）有限公司；2007年，在深交所成功上市，成为国内第五家上市券商；2012至2014年间，公司先后获得香港“RQFII”、“股票约定购回”、“沪港通”、“一码通”、“OTC”、“互联网证券”、“消费支付”等近二十项创新业务资格；2007至2014年间七次被中国证监会评为A类A级证券公司；2015年7月，公司更是被评为A类AA级证券公司；2015年11月，公司获评“2015中国最受投资者尊重的百家上市公司前十佳”；2016年1月，公司荣获“2015年度安徽十大优秀上市公司”称号……

十五年来，国元证券始终怀揣着对社会的大爱，坚

持用企业的实际行动，感恩社会、回馈社会，积极践行作为一个“企业公民”的社会责任感，在努力完善自身业务、助推实体经济发展的同时，积极支持社会公益事业。开展定点扶贫、设立困难学子奖学金、捐助希望工程、向灾区献爱心……累计捐出善款4000多万元。

### 站在“互联网+”风口 网络金融顺风而行

“互联网+”向传统金融业快速扩张渗透，国元证券顺应互联网证券创新趋势，于2016年9月新设网络金融部。网络金融部成立后，致力于优化线上交互平台，不断推进手机app、微信、网站等系统迭代升级，通过各类互联网渠道，解决客户关于投资、服务、产品等方面的需求，最大程度提升客户体验；真正做到以客户为中心，围绕账户、交易、产品三个方面，打造公司对客户的O2O财富管理平台，为客户提供互联网端口的立体化服务，构建公司互联网证券的生态圈，树立公司网络金融品牌。

从2014年开始，国元证券加快“触网”步伐，加大电商布局力度，以客户为中心，提升客户体验，推出“国元e城”，实现面向客户业务APP化，提供网上开户、交易、理财、服务、文化宣传等一体化功能；并且推出“金数据”服务，提供新股申购、双融、美好系列产品等客户数据分析，强化资讯的“精确制导”和“精准推送”，以线上标准化服务逐步替代线下服务，促进分支机构向专业化、高端化、精准化财富管理转型。

### 线上品牌多样化 客户服务更全面

国元E城全面上线，实现了面向客户业务APP化，“国元点金智富”、“极速交易”、“打新神器”、“股票期权”、“国元理财”等app同步上线，给予客户更好的线上业务体验。

其中国元点金智富APP涵盖了公司业务宣传、快捷菜单、理财产品推荐、公司公告及国元视点等功能；为客户提供全市场行情，提供可切换行情列表、分时图、K线图及股票查询；支持新股申购、新三板交易、港股通交易、开放式基金、元增利、元添利、约定购回等普通交易，也支持担保品买卖、融资融券买卖、担保品划转等融资融券功能；还为客户提供丰富详实的资讯。极速交易APP、打新神器APP、股票期权APP、国元理财APP也各具特色，使得国元证券线上产品交易便捷，同时还能为客户提供行情资讯。

不仅如此，国元证券还在积极打造“线上业务办理平台”，不断拓展线上业务办理，将以前需临柜办理的业务转成客户网站和APP上在线自助办理，满足了客户交易空间广泛化和交易时间碎片化的需求。为满足客户个性化需求，国元证券建设3套手机炒股系统，持续进行软件优化和硬件扩容等工作，即使在行情最火爆的时候，也能保障交易系统安全、稳定、高效地运行。

据了解，国元第二代网上开户系统上线后，开户业务流程进一步优化，目前国元证券网上开户系统开户比例已超过90%。二代网上开户系统在手机终端和PC端同时上线，实现了足不出户，3分钟开启财富之门，并且一步式签约银行达到15家。

国元凭借“金数据”获得了2016年最受欢迎的互联网金融产品奖，为公司营销服务客户提供了有力支持。国元精心打造“金数据”服务品牌，上线了“精心服务”与“精准数据”两个系统，不断开发和完善“金数据”相关功能，将各种贴心服务标准化、自动化，并及时推送给客户，让客户切实感受到国元关怀。



为你  
创造  
美好  
生活

